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   Azok az emberek, akiknek szerencséjük volt, hogy a

legközelebb álltak Krisztus vallásához, azok, úgy találjátok,

a legintelligensebbek, a leggazdagabbak. Anglia például,

amely lefordította a Bibliát, kiadta és szétszórta az egész

világon minden néphez és nyelvhez, a maga idejében a

legnagyobb nemzet lett. Aztán az Egyesült Államok (de az

angol birodalom testvérnemzete), amely kevesebb mint

két évszázaddal ezelőtt a Biblia elveire alapította

kormányát, és a dollárjára azt írta: „ISTENBEN BÍZUNK”, és

amely megalapította az Amerikai Bibliatársaságokat is,

viszonylag kevés év alatt a legnagyobb nemzetté vált, mint

annak idején a héberek. 

És ami igaz a nemzetekre, az természetesen ugyanúgy

igaz az egyénekre, otthonokra, családokra és

közösségekre is. 

Ha egy kis időt szánsz a megfigyelésre, akkor az áldások és

átkok e törvényét kivétel nélkül mindenütt demonstrálva

fogod látni. 

A világ a vallásra épült, és biztosak lehettek benne, hogy

amikor a vallás eltűnik a földről, a világ is eltűnik vele

együtt. Azok, akik beleszeretnek az Igazságba, azt fogják

tapasztalni, hogy az áldások viszonzásképpen beléjük

fognak szeretni... 

Emlékszöveg:

"Meglássátok annakokáért, hogy mimódon okkal

járjatok, nem mint bolondok, hanem mint bölcsek:

Áron is megvegyétek az alkalmatosságot, mert a

napok gonoszok. Annakokáért ne legyetek

esztelenek, hanem megértsétek, mi legyen az Úrnak

akaratja.” Efézusbeliekhez 5:15-17

Augusztus 20. VasárnapAugusztus 20. Vasárnap

"Adjunk Inkább Hálát"

Zak 12:8 - "Azon a napon oltalma lészen az Úr Jeruzsálem

lakosának, és azon a napon olyan lesz köztök a

legalábbvaló, mint Dávid, a Dávid háza pedig, mint az

Isten, mint az Úrnak angyala ő előttök." 

Nos, hogy megtudjuk, mit jelent "olyanok lenni, mint

Isten", meg kell vizsgálnunk, milyen Isten. Kezdetben

nemcsak megteremtette és bőségesen megtöltötte a

földet minden jóval a teremtményei számára, hanem

kertet (otthont) is ültetett az embernek. Így teremtett egy

mintaotthont minden ember számára, aki azután élni fog.

Megtanította Ádámot, hogyan tartsa az otthont és hogyan

rendezze be a kertet. Megtanította őt beszélni, és

megkülönböztetni az egyik állat és a másik természetét,

hogy aszerint nevezze el őket. Isten azért ruházta fel az

embert tudással és élettel, hogy boldoggá tegye, és

hasznos legyen abban, hogy a világot olyanná tegye,

amilyennek lennie kell. Még azután is, hogy a szent pár

bűnbe esett, Isten ugyanúgy érdeklődött irántuk, mint

korábban - olyannyira, hogy azonnal elkezdte tanítani őket

arra, hogyan váltsák meg magukat, és hogyan térjenek

vissza örök hazájukba. Attól a naptól kezdve mindmáig így

folytatta az emberi család tanítását. 

E megváltó munka elvégzésére Isten leküldte az Igazság

Lelkét, elküldte a prófétákat és az angyalokat, valamint az

Ő egyszülött Fiát - mind a megváltás tanítóit. Ő maga

leszállt a Sínai-hegyre, és bár szinte minden szolgáját

megölték, beleértve a Fiát is, mégis az emberi nem iránti

kimeríthetetlen érdeklődése mind a mai napig tart.

Hibáink ellenére az Ő ígérete, hogy visszavisz minket az

Édenbe, hogy ott éljünk Vele, ha megbánjuk, még mindig

olyan biztos, mint a nap.

Most már látod, milyen Isten, és ha "olyanok akarunk

lenni, mint Isten", akkor nekünk is ilyennek kell lennünk.

Ez azt jelenti, hogy ugyanúgy kell érdeklődnünk egymás

iránt és az Ő Királyságának felépítésében, mint ahogyan Ő
is érdeklődik. Olyan önzetlennek kell lennünk, mint Ő.

Örömmel kell tanítanunk másokat mindarra, amire Ő
tanított minket. Mindent meg kell tennünk, amit csak

tudunk, hogy javítsuk mások életkörülményeit. Jobbá kell

tennünk a világot, mint amilyen lehetne, ha mi nem

lennénk benne. A teremtés hetében Isten megtette a

maga részét. Most nekünk is meg kell tennünk a magunk

részét a teremtésből, ha olyanok akarunk lenni, mint

Isten. 

Bármilyen jó dologgal rendelkezzünk is, legyen az egy

mesterség vagy valamilyen más ajándék, amiért érdemes

rendelkeznünk, ugyanolyan hűségesnek kell lennünk

benne, és ugyanolyan buzgón kell tanítanunk másoknak,

mint ahogyan Ő is hűséges és buzgón tanít minket. Ha

elhanyagoljuk ezt a kötelességünket, nemcsak hogy nem

leszünk olyanok, mint Isten, hanem még számot is kell

adnunk mulasztásunkról. 

Az Úr megtanította a madarakat, hogyan éljenek, hogyan

építsenek fészket, és hogyan neveljék fel a kicsinyeiket.

Akkor nem kellene-e segítenünk másoknak, hogy

építsenek és jobbá tegyék otthonukat és életüket?

Emlékeztek arra, hogy Jézus azt mondta: "És aki inni ád

egynek e kicsinyek közül, csak egy pohár hideg vizet

tanítvány nevében, bizony mondom néktek, el nem

vesztheti jutalmát." Máté 10:42. 

Ha Isten nem lenne az, ami, akkor nem lenne Isten; és ha

mi továbbra is olyanok maradunk, mint valaha voltunk,

akkor soha nem leszünk "olyanok, mint Isten". 

Milyen értelemben kívánja Pál, hogy a hívők "Isten

utánzói" legyenek? Lásd Efézus 5:1, 2

HétfHétfőő, Augusztus 21., Augusztus 21.

Járjunk a Világosság
Gyermekeiként 

"Ő, aki megparancsolta a világosságnak, hogy ragyogjon ki

a sötétségből, világosságot áraszt mindazok elméjébe,

akik rendesen szemlélni akarják Őt, akik fölöttébb szeretik

Őt, rendíthetetlen hitet és bizalmat tanúsítanak iránta. Az

Ő fénye beragyogja az elme kamráit és a lélek templomát.

A szívet betölti a dicsőség ismeretének fénye, amely Jézus

Krisztus arcán ragyog. És ezzel a világossággal együtt jár a

lelki megkülönböztetés. OFC 265.2

"Ha készségesen engedünk az igazság bizonyítékának, és

az utunkban ragyogó világosságban járunk, még nagyobb

világosságot kapunk. Az isteni dicsőség

megnyilvánulásának ereje által folyamatosan haladunk

előre a szellemi megértésben. OFC 265.3

"Krisztus ismerete az igazságról közvetlen, pozitív, árnyék

nélküli volt. Minél közelebbi ismeretségben van az ember

Jézus Krisztussal, annál óvatosabb lesz, hogy

embertársaival tisztelettel, udvariasan, igazságosan

bánjon. Megismerte Krisztust, és követi példáját

szavakban és tettekben. Hit által egyesül Krisztussal.

"Istennel együtt munkálkodunk" (1Kor 3,9)..... OFC 265.4

"Krisztus imádsága az egységért szólt követői között. Ez az

egység az a bizonyíték, amely meggyőzi a világot arról,

hogy Isten elküldte Fiát, hogy megmentse a bűnösöket.

Azzal szolgáljuk Krisztust, hogy kinyilvánítjuk egymás iránt

az igaz, tiszta, szent szeretetet. Azoknak, akiket arra

választottak, hogy az Úr intézményeihez kapcsolódjanak,

odaadó, önmegtagadó, önfeláldozó embereknek kell

lenniük, akik nem azért élnek, hogy önmaguknak, hanem

a Mesternek tetszenek. Ezek azok az emberek, akik

becsületére válnak az Úr intézményeinek. OFC 265.5

"Isten és Krisztus ismerete pozitívan elengedhetetlen az

üdvösséghez. Naponta sokat veszítünk azzal, hogy nem

tanulunk többet Krisztus szelídségéből és alázatosságából.

Azok, akik Krisztusról tanulnak, a legmagasabb osztályú

nevelést kapják. A hit és a Krisztus üdvözítő kegyelmétől

való függés által növekednek ismeretben és

bölcsességben. Szeretik és dicsőítik a Megváltót...." OFC

265.6

Isten haragja, ahogyan általában értelmezik, a hét utolsó

csapás (Jel 15,1), és a próbaidő vége és Krisztus második

eljövetele közötti időszakban történik... 

"Az emberi találmányok tetszenek a testi elmének, és

megnyugtatják a lelkiismeretet, amikor az a bűnhöz

ragaszkodik. Nem ízlett az embereknek, hogy lássák és

gyakorolják azt a hitet, amely szeretetből munkálkodik és

megszenteli a lelket. A bűnt nem hagyták el és nem

vetették meg, és annak mentségére olyan eszközt kellett

kitalálni, amellyel az igazság kardjának élét tompítani

lehetett; így az emberek emberi okfejtéseket és állításokat

hoztak be. Ha az emberek hagyták volna, hogy Isten igéje

a szívben és az értelemben kifejtse hatását, akkor

megkülönböztették és elválasztották volna a hamisat az

igazitól. Ha a Szentírást a maga egyszerűségében fogadták

volna el, akkor nem adták volna át magukat világi

törekvéseknek, világi reményeik beteljesítésének. De

hagyományaik révén semmivé tették Isten szavát, és

elragadták a Szentírást annak valódi értelmétől. Az Úr azt

mondja, hogy az igazság igéje képes az embereket az

üdvösségre bölccsé tenni. Biztosíték és pajzs, és megvédi

az embereket az ellenség téveszméitől. 'Senki ne

tévesszen meg titeket hiábavaló szavakkal, mert ezek

miatt jön el az Isten haragja az engedetlenség fiaira. Ne

legyetek tehát részesei nekik. Mert valaha sötétség

voltatok, most pedig világosság vagytok az Úrban; úgy

járjatok, mint a világosság gyermekei; mert a Lélek

gyümölcse minden jóságban, igazságban és igazságban

van."" ST 1894. június 4., par. 4

Miért bátorítja Pál a hívőket, hogy ne váljanak

"társakká" vagy "részeseivé" a bűnösöknek? Ef 5,7-10

Kedd, Augusztus 22.Kedd, Augusztus 22.

"Ébredj fel, te aki alszol"

Ézs 60:1 - "Kelj fel, ragyogj, mert eljött a te világosságod, és

az Úr dicsősége fölkelt rajtad". KJV

Egy fekete, piszkos tárgy soha nem tükröződik vissza,

minden fényt magába emészt. A Hold azért ragyog, mert a

felszíne fehér anyagból van. Ha fekete anyagból lenne,

akkor semmilyen fényt nem tudna visszatükrözni.

Ugyanez igaz a lelki világosságra is: Ha vágyunk arra, hogy

ragyogjunk, akkor most fel kell kelnünk és meg kell

tisztulnunk, le kell vetnünk fekete, piszkos ruháinkat -

aktívan részt kell vennünk ebben a megújulásban és

reformációban a Szentlélek felügyelete alatt. Az

ostobaságot, a fanatizmust és a közömbösséget el kell

hagyni, és az isteni gondolkodást kell működésbe hozni,

így parancsolja az Úr: 

"Hagyja el a gonosz az ő útát, és a bűnös férfiú

gondolatait, és térjen az Úrhoz, és könyörül rajta, és a mi

Istenünkhöz, mert bővelkedik a megbocsátásban. Mert

nem az én gondolataim a ti gondolataitok, és nem a ti

útaitok az én útaim, így szól az Úr! Mert amint

magasabbak az egek a földnél, akképpen magasabbak az

én útaim útaitoknál, és gondolataim gondolataitoknál!

Mert mint leszáll az eső és a hó az égből, és oda vissza

nem tér, hanem megöntözi a földet, és termővé,

gyümölcsözővé teszi azt, és magot ád a magvetőnek és

kenyeret az éhezőnek: Így lesz az én beszédem, amely

számból kimegy, nem tér hozzám üresen, hanem

megcselekszi, amit akarok, és szerencsés lesz ott, ahová

küldöttem. Ézs. 55:7-11. 

Meg kell tisztítanunk a gondolatainkat, a szokásainkat, a

testünket, a ruháinkat, az otthonunkat kívül-belül. A

tisztaság istenfélelem; Isten kormányzása törvény és rend,

békesség és igazságosság, öröm és megelégedettség.

Ezért Isten Lelke által kell csiszolódnunk, teljesen

keresztényeknek kell lennünk, ha "ragyogni" akarunk, ha

valaha is Isten Igéjét akarjuk tükrözni azoknak, akik

sötétségben ülnek. Ha gondoskodtál mindarról, amit az

üzenet tanít, akkor legfőbb kötelességedként és isteni

kiváltságodként fogadd el azt, amit az Ihlet mond: "Kelj fel,

ragyogj, mert eljött a te világosságod, mert az Úr

dicsősége fölkelt rád". Azok, akik most sötét tárgyként

ülnek le, fényt fogyasztva maguknak, most meg kell

ragadniuk a lehetőséget, és üdvözölniük kell a kiváltságot.

A mai nap a ti lehetőségetek. 

2. vers - "Mert íme, sötétség borítja be a földet, és nagy

sötétség a népet; de az Úr fölkel rajtad, és az Ő dicsősége

látható lesz rajtad.". KJV

Az "íme" szó arra utal, hogy ha odanézel, máris láthatod a

sötétség jeleit lebegni körülötted. A "nagy sötétség" azt

jelenti, hogy az emberek teljesen tanácstalanok lesznek,

hogy merre forduljanak, hogy teljesen összezavarodnak és

tanácstalanok lesznek. Most itt a lehetőség, hogy

válaszoljunk az Úr hívására, és felkészüljünk a helyzetre.

Most kell teljes mértékben felismernünk, hogy valójában

arra vagyunk elhívva, hogy a felekezet, és végső soron a

világ számára világosság legyünk. Valóban csodálatos,

hogy mi vagyunk a kiválasztottak a világ nagy tömegei

közül! Nem engedhetjük meg magunknak, hogy

elszalasszuk ezt a kiváltságot. Cselekedjetek most. 

3. vers - "És a pogányok a te világosságodhoz jönnek, és a

királyok a te felkelésed fényességéhez". KJV

Most mi vagyunk a világ leghomályosabb népe, de már itt

van az a nap, amikor a legjobban megismerhetőek

leszünk. Itt van az a biztos ígéret, hogy ha most felkelünk a

leülésből, és erőfeszítéseket teszünk, hogy elérjük Isten

számunkra kitűzött célját, akkor az eredmény az lesz, hogy

a pogányok a mi világosságunkhoz, a királyok pedig a mi

felkelésünk fényességéhez fognak jönni. Ez az elfogadható

nap számotokra. 

Olvassátok el az Efézus 5:11-14-et. Milyen erőteljes

figyelmeztetést ad itt Pál, és hogyan vonatkozik ez a

mi jelenlegi helyzetünkre?

Szerda, Augusztus 23.Szerda, Augusztus 23.

Ragadjuk meg a jó
ajánlatokat 

Ezek az üzenetek, amelyeket nem emberi erő, hanem

Isten ereje, Isten Lelke által írt, olyan tanácsokat

tartalmaznak, amelyeket mindenkinek tanulmányoznia és

gyakran ismételnie kell. Ezekben a levelekben a gyakorlati

kereszténységet, életszentséget vázolja; olyan alapelveket

fektet le, amelyeket minden gyülekezetnek követnie

kellene. Világosan megjelöli az utat is, amely az örök

élethez vezet. {AA 470.2} 

"De a fiatalok közül kevesen értik meg, hogy mit jelent

kereszténynek, krisztusinak lenni. Isten Igéjének

imádságos tanulmányozása szükséges, ha életüket a

tökéletes Mintához akarják igazítani. Kevesen tapasztalják

meg azt a világtól való elkülönülést, amelyet Isten

megkövetel tőlük, hogy családjának tagjaivá, a mennyei

Király gyermekeivé váljanak. 'Azért menjetek ki közülük, és

különüljetek el, azt mondja az Úr, és ne érintsétek a

tisztátalant, és én befogadlak titeket, és Atyátok leszek, és

fiaim és leányaim lesztek, azt mondja a Mindenható Úr."

RH 1880. március 11., 1880. 25

"Hogyan lehet az elvesztegetett időt jóra fordítani?" 

Tisztában vagytok azzal a ténnyel, hogy nagy munkát

kaptunk, és hogy az idő, amelyben elvégezhetjük, nagyon

rövid; hogy ezért meg kell tanulnunk, hogyan fordítsuk az

elvesztegetett időt jóra. Valaki azt mondta, hogy átlagosan

az emberek életének és energiájának több mint a fele

haszontalan beszélgetésre és mások rendfenntartására

megy el. Ezért az egyik legnagyobb szükségünk az, hogy

megtanuljuk, hogyan uralkodjunk a nyelvünkön, és

hogyan tartsuk távol az orrunkat mások dolgaitól, hogy

időt és energiát, békét és integritást takarítsunk meg. 

Jó, ha nem feledjük azt sem, hogy a nyelvünket azért

kaptuk, hogy Isten Igazságát és az Ő dicséretét mondjuk,

az energiáinkat pedig azért, hogy az Ő Igazságát hirdessük

és az Ő népét áldjuk. Beszéljünk és munkálkodjunk

ezekről a mennyben született elvekről. Ha véletlenül látod

vagy hallod, hogy valaki olyasmit tesz, ami a legjobb

megítélésed szerint nem illik egy keresztényhez, és ha úgy

gondolod, hogy segíthetsz rajta, akkor ne tedd magadat

mesehordozóvá azzal, hogy bárkinek is elmondod, hanem

inkább könyörögj a bűnösnek. 

Ne tegyétek magatokat senki számára sem kritériummá,

és ne erőltessétek az elképzeléseiteket senkire, csak

magatokra. Senkinek sem feladata, hogy a másikat

ellenőrizze. Értsétek meg, hogy senki sem tartozik azzal,

hogy az életét bárki normáihoz és maximáihoz igazítsa.

Hallgassátok meg, mit mond az Ihlet: "Te kicsoda vagy,

hogy kárhoztatod a más szolgáját? Az ő tulajdon urának áll

vagy esik. De meg fog állani, mert az Úr által képes, hogy

megálljon." (Róm 14:4) De mivel te nem vagy képes rá,

akkor minek próbálkozol! 

Ne szerezzetek ellenségeket a nyelvetekkel. Szerezzetek

barátokat. És ne legyenek az érzelmeid az ujjaidon. Ha így

teszel, te magad is érezni fogod, hogy elveszíted a

barátaidat, a társadalmi örömöt, és a lehetőséget és

kiváltságot, hogy lelkeket nyerj Krisztusnak. Ne fejezd be a

napot úgy, hogy ne legyen érdem, amit a mennyei főkönyv

lapjára bejegyezhetsz. Ne értelmezd félre mások indítékait

sem. Próbáljatok meg mindent helyesen látni és

értelmezni, adjatok mindenkinek esélyt. Lássátok

mindenkiben a jót, és hunyjátok be a szemeteket minden

rossz előtt. 

Beszélgetésetek témája legyen Isten mai Igazságának

előmozdítása. Ez leköt majd titeket, hogy valami hasznos

és dicséretes dologról beszélgessetek. Gondolkozzatok és

tanuljatok, és amikor a vallásról beszéltek, semmiképpen

se váljatok unalmassá. Csak addig folytasd a beszédedet,

ameddig a hallgatóid követnek téged - "Ne adjátok azt,

ami szent, az ebeknek, se gyöngyeiteket ne hányjátok a

disznók elé, hogy meg ne tapossák azokat lábaikkal, és

néktek fordulván, meg ne szaggassanak titeket." Máté 7:6. 

A nyelveket nehéz irányítani, és a fülek mindig

türelmetlenül várják a hallást. Ezért jobb lesz, ha

kevesebbet látogatsz. A sok látogatás csak időpocsékolás,

és kísértés arra, hogy mások szemében lévő
motívumokról vitatkozzunk, és elnézzük a saját

szemünkben lévő gerendát. 

Amikor egyedül vagy, akkor tudsz valamit elintézni.

Ilyenkor vagy dolgozhatsz, vagy tanulhatsz. De amikor

másokkal együtt vagy, akkor nagy az esélye, hogy semmit

sem érsz el, csak kárt okozol magadnak és másoknak.

Most van itt az ideje, hogy tanulj és megismerd az

Igazságot erre az időre, hogy megtudd, hogyan kell

tanulmányt tartani, és hogyan kell a kérdésekre

egyszerűen válaszolni, anélkül, hogy sok történelembe

vagy életrajzba kellene belemenni. És ha elhatározod,

hogy naponta Istennel jársz, és tanulmányozod az Ő
akaratát a saját kötelességeiddel kapcsolatban, nem pedig

mások kötelességeivel kapcsolatban, akkor bőven találsz

majd elfoglaltságot, és nem fogsz bajba kerülni. 

Vegyük fontolóra Pál apostol buzdítását, hogy úgy

éljünk, hogy az imádságos, megkülönböztető
bölcsességet tükrözzön (Ef 5:15-17). Mi a különbség

aközött, hogy nem bolondként, hanem "bölcsen"

járunk? Továbbá mit jelent az, hogy "megváltani az

időt"?

Csütörtök, Augusztus 24.Csütörtök, Augusztus 24.

Lélek ihlette áhítat

"Istent dicsőítik a dicsőítő énekek, amelyek tiszta szívből

fakadnak, tele szeretettel és odaadással iránta. Amikor

megszentelt hívők gyűlnek össze, beszélgetésük nem

mások tökéletlenségeiről szól, nem zúgolódás vagy

panasz ízű; a szeretet, vagyis a szeretet, a tökéletesség

köteléke veszi körül őket. Az Isten és embertársaik iránti

Az Efézus 5:18-20-ban Pál elképzeli az istentiszteletre

összegyűlt keresztényeket. Mit ábrázol úgy, hogy mit

csinálnak ezen az istentiszteleten?
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köteléke veszi körül őket. Az Isten és embertársaik iránti

szeretet természetesen árad ki a szeretet, az együttérzés

és a testvéreik iránti megbecsülés szavaiban. Isten

békessége uralkodik szívükben; szavaik nem hiábavalók,

üresek és komolytalanok, hanem egymás vigasztalására

és épülésére szolgálnak...". 1T 509.2

"Megváltónk mélységesen komoly és intenzíven komoly

volt, de soha nem volt komor vagy morózus. Az őt utánzók

élete tele lesz komoly célokkal; mélyen átérzik a személyes

felelősséget. A könnyelműség el lesz nyomva; nem lesz

féktelen vidámság, durva tréfálkozás vagy viccelődés.

Jézus vallása azonban békét ad, mint egy folyó. Nem oltja

ki az öröm fényét; nem fékezi a vidámságot, és nem

homályosítja el a napsütötte, mosolygós arcot. Életünknek

a menny illatát kell árasztania, miközben

engedelmeskedünk az apostol felszólításának:

"Zsoltárokban, himnuszokban és lelki énekekben szóljatok

magatokhoz, énekelve és dallamot zengve szívetekben az

Úrnak.". ST 1885. március 5., 1885. par. 10

"A lélek felemelkedik és átalakul, ha nem önmagunkon és

a minket körülvevő bánatokon és nehézségeken, hanem

az örök világ dicsőségén időzünk. Az Istennel való töretlen

közösség az ő igazságának és akaratának, valamint a lélek

fogékonyságának és erőinek fokozott ismeretét adja; és az

eredmény önzetlen indítékok és helyes jellemvonások

lesznek. Nem lesz sötétség vagy homály, amelyet másokra

kellene visszatükrözni. Több Mennyország a földi

emberekben vonzóvá tenné a vallást, és lelkeket nyerne

Krisztusnak." ST 1885. március 5., par. 11

Péntek, augusztus 25.Péntek, augusztus 25.

További Tanulmányozásra

5Mózes 30:15, 19 - "Lám elődbe adtam ma néked az életet

és a jót: a halált és a gonoszt. Bizonyságul hívom ellenetek

ma a mennyet és a földet, hogy az életet és a halált adtam

előtökbe, az áldást és az átkot: válaszd azért az életet,

hogy élhess mind te, mind a te magod." 

Ha nem vesszük hasznát annak, amit Isten mond nekünk,

ugyanolyan rosszul, ha nem rosszabbul fogunk elbukni,

mint azok, akik előttünk elbuktak. Azt hiszem, néhányan

közületek, akiknek személyes kapcsolatuk volt Istennel,

saját tapasztalataik alapján ismerik ezeket a dolgokat.

Kétségtelenül rájöttetek már, hogy nem tudjátok sokáig

megakadályozni a robbanást, miközben tüzet és

puskaport tartotok egy szobában; hogy nem

szolgálhatjátok az ördögöt, és közben nem lehet békétek

és biztonságotok... 

Egyedül Isten ismeri a jövőt, és reményeinket és

törekvéseinket az Ő hatalmas kezébe kell helyeznünk.

Akkor, és csakis akkor jutunk fel a "csúcsra". És ha

kísértésbe esünk, hogy azt mondjuk, hogy ezt vagy azt

fogjuk vagy nem fogjuk megtenni, akkor emlékezzünk

Jónásra: Azt mondta, hogy nem visz üzenetet Ninivébe, és

rögtön hajóra szállt Tarsis felé. De a csónakosok kidobták

a fedélzetről, a nagy hal pedig felkapta, és egyenesen

visszahozta oda, ahonnan menekülni próbált. 

Nabukodonozor, Babilon királya úgy gondolta, hogy úgy

örökíti meg királyságát, hogy minden alattvalójának

megparancsolja, hogy boruljon le aranyképe előtt. A

három héber azonban szembeszállt szándékával, és

megváltoztatta a történelem menetét. Azok az emberek,

akik a hébereket a tüzes kemencébe dobták, maguk is

halálra égtek, de a héberek fején egy hajszál sem égett

meg mindaddig, amíg a tüzes kemencében maradtak.

Emeljük fel hangunkat a zsoltárossal együtt, és mondjuk: 

Zsoltárok 8:1-6 - Az éneklőmesternek a gittithre; Dávid

zsoltára. Mi Urunk Istenünk, mily felséges a te neved az

egész földön, aki az egekre helyezted dicsőségedet. A

csecsemők és csecsszopók szájával erősítetted meg

hatalmadat a te ellenségeid miatt, hogy a gyűlölködőt és

bosszúállót elnémítsd. Mikor látom egeidet, a te újjaidnak

munkáját; a holdat és a csillagokat, amelyeket teremtettél:

Micsoda az ember � mondom � hogy megemlékezel róla?

és az embernek fia, hogy gondod van reá? Hiszen kevéssel

tetted őt kisebbé az Istennél, és dicsőséggel és

tisztességgel megkoronáztad őt!

További tanulmányokért forduljon bizalommal:
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